



В Мичуринске вынесен приговор по уголовному делу о гибели детей на территории трансформаторной подстанции



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора начальнику цеха электроснабжения Мичуринского филиала АО «ТСК». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

Следствием и судом установлено, что фигурант, являясь ответственным лицом, не принял мер к устранению несоответствия части конструкции ограждения подстанции в виде вертикально расположенных металлических прутьев нормам технического проектирования, что повлекло беспрепятственное проникновение на территорию подстанции людей. 23 марта 2020 года трое малолетних детей проникли на территорию подстанции через расстояние между прутьями металлического ограждения, где двое из них (мальчики 7 и 10 лет) забрались на крышу



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

трансформатора и при соприкосновении с токопроводящими деталями были смертельно травмированы.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии-поселения с лишением права заниматься деятельностью в сфере электроэнергетики на срок 1 год. Приговор в законную силу не вступил.

12 Марта 2021

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1547762>